PRZYKLtADOWE ZADANIA

1. Jesli bilet normalny do kina kosztuje 20 zt, a ulgowy ma znizke 30%, to ile trzeba zaptacic za
dwa bilety ulgowe?

2. Pan Tomek robi szalik na drutach, w ciggu godziny dtugos¢ szalika wzrasta o 15 cm. lle czasu
potrzeba na wykonanie szalika o dtugosci 1,8m, jesli pan Tomek bedzie pracowaé w tym
samym tempie?

3. Ocen prawdziwos$é ponizszego zdania. Odpowiedz uzasadnij.

Liczba o 3,2 mniejsza od -7,25 to -4,05.

4. Z ponizszych dtugosci wybierz trzy, z ktdrych nie mozna zbudowac tréjkata (odpowiedz
uzasadnij)
2dm, 18 cm, 1,5dm, 3,4 dm, 24 cm

5. Stét kuchenny ma 60 cm szerokosci, zas jego dtugosé jest o 40% wieksza od szerokosci. Jaki
jest stosunek dtugosci stotu do jego szerokosci?

6. Tramwaj pokonat odlegtos¢ 8 km w czasie 12 minut. Z jaka Srednig predkoscia jechat? (podaj
odpowiedz w km / h)

7. Dana jest liczba czterocyfrowa 6a75, gdzie a oznacza cyfre setek. Uzasadnij, ze istniejg cztery
rézne cyfry, ktére mozna wstawi¢ w miejsce a, aby ta czterocyfrowa liczba byta podzielna
przez 5iprzez 3.

8. Wyciag narciarski pokonuje réznice wysokosci réwna 0,576 km. Srednie nachylenie wynosi
30°. Oblicz:

a) lle minut trwa wyjazd kolejkg na szczyt, jesli srednia predkosé kolejki wynosi 2,4 m/s?
b) Oile krétszy bytby wyjazd, gdyby $rednia predkos$é wzrosta o0 0,8 m/s?



